

征求对经济工作的意见和建议 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京12月8日电 12月3日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,我国经济长期向好的支撑条件和基本趋势没有改变,要坚定信心、用好优势、应对挑战,不断巩固拓展经济稳中向好势头,实现“十五五”良好开局。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况,介绍了关于明年经济工作有关考虑。

座谈会上,民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央副主席孙东生、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表高鸿钧先后发言。他们完全

赞同中共中央对当前经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并就优化产业布局、增加优质供给、深化教育科技人才制度改革、建设数据要素全国统一大市场、扩大内需、拓展高水平对外开放、增进人民健康福祉、推进高质量就业、提升文化软实力等提出意见建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表重要讲话。他表示,大家充分肯定了今年经济工作取得的成绩,就做好明年经济工作提出了意见建议,我们将认真研究采纳。

习近平指出,今年是很不平凡的一年,中共中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏,统筹国内国际两个大局,实施更加积极有为的宏观政策,经济社会发展主要目标将顺利完成。过去5年,我们有效应对各种冲击挑战,推动党和国家事业取得新的重大成就,“十四五”即将圆满收官,我国经济实力、科技实力、综合国力跃上新台阶。

习近平指出,今年以来,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士紧扣中共中央决策部署,积极开展科技创新和产业创新融合发展、全方位扩大国内需求等方面调研,做好长江生态环境保护民主监督,围绕经济社会发展中一些重点难点问题及时建言献策,为中共中央科学决策提供了重要参考。习近平代表中共中央向大家表示感谢。

习近平强调,做好明年经济工作,要以新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,坚持稳中求进工作总基调,更好统筹国内经济工作和国际经贸斗争,更好统筹发展和安全,实施更加积极有为的宏观政策,增强政策前瞻性针对性针对性,持续扩大内需、优化供给,做优增量、盘活存量,因地制宜发展新质生产力,纵深推进全国统一大市场建设,持续防范化解重点领域风险,着力稳就业、稳

企业、稳市场、稳预期,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,保持社会和谐稳定。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3点希望。一是深入学习贯彻中共二十届四中全会精神。把中共中央的战略部署领会准、理解透,始终同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。二是积极踊跃为制定实施“十五五”规划献计出力。围绕建设现代化产业体系、因地制宜发展新质生产力、建设强大国内市场等深入开展调研,提出有价值、有分量的建议。三是凝心聚力推动经济稳定向好。协助党和政府做好政策宣传、解疑释惑、凝聚共识的工作,引导广大成员和所联系群众坚定信心、振奋精神,营造良好发展氛围。

刘国中、李干杰、何立峰、张国清、吴政隆,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、朱永新、杨震和张恩迪、方光华、杜莹芬等。

活力足! 税收大数据里的中国经济亮点

新华社北京12月8日电 (记者刘开雄)税收数据是反映一国经济运行情况的重要指标。国家税务总局8日公布了今年前11个月税收大数据,勾勒出充满韧性和活力的中国经济发展图景。

政策效果显现,经济稳中向好。

今年以来,国家出台的一系列增量和存量政策持续显效。

企业设备投资力度持续加大。从今年前11个月的发票等税收数据看,全国企业采购机械设备金额同比增长10.7%。

促消费政策效应持续释放。通信、家电零售业被纳入消费品以旧换新政策支持范围,销售收入同比分别增长20.3%和26.5%。

企业出口韧性足,全国税务部门为企业办理出口退税同比增长6.8%。

国家税务总局副局长蔡自力介绍,得益于经济稳中向好等因素带动,前11个月,税务部门征收税费收入超过29万亿元。其中,在未扣除出口退税的情况下,税收收入超过16万亿元,同比增长3.1%。

向“新”而行,新质生产力加快发展。

支持科技创新一直是国家税费优惠政策的重要内容。今年前11个月,现行支持科技创新和制造业的主要政策减税降费及退税23725亿元。

以科技创新为引领,新质生产力发展蹄疾步稳。税收发票数据显示,今年前11个月,创新产业加快发展,全国高技术产业销售收入同比增长14.7%;数实融合不断推进,全国企业采购数字技术金额同比

增长10.2%;传统产业提质升级加速,全国传统产业采购数字化设备金额同比增加7.6%,采购自动化设备金额同比增长9.3%。

逐“绿”而进,能源结构持续优化。

能源结构绿色转型是经济绿色发展的关键一环。税收发票数据显示,今年前11个月,风力、太阳能、水力等清洁能源发电行业销售收入同比增长14.9%,占全部电力行业销售收入比重达38%,占比较去年同期提高4.3个百分点。

“一升一降”反映我国能源结构绿色转型加快推进。今年前11个月,风力发电、太阳能发电销售收入同比分别增长16.8%和35.7%,而火力发电销售收入同比下降7.2%,占全国电力行业销售收入比重下

降4.7个百分点。

全国统一大市场加快构建。

作为加快构建全国统一大市场的参与者,税务部门发挥税收职能作用,多点发力。

资源顺畅流动是构建统一大市场的基石。今年以来,税务部门累计为纳税人缴费人办理跨区域涉税业务同比增长近4倍。

税收发票数据显示,今年前11个月,全国省际贸易销售额占全国销售收入的比重已达41.1%,跨省异地销售的涉税经营主体户数占比超过50%,较上年同期提高1.2个百分点,跨省贸易额增长的省份数量由去年的19个增加至27个。

这些变化反映了省际间贸易联系在持续加深,全国统一大市场建设稳步推进。

我国货物贸易进出口连续10个月保持增长

新华社北京12月8日电 (记者黄晓锐 邹多为)海关总署12月8日发布数据:今年11月份,我国货物进出口3.9万亿元,同比增长4.1%,从2月起连续10个月保持同比增长。

其中,11月出口2.35万亿元,进口1.55万亿元,同比分别增长5.7%和1.7%,与上月相比,增速分别加快6.5个和0.3个百分点,外贸韧性

和活力持续彰显。

从累计看,前11个月进出口总值为41.21万亿元,同比增长3.6%,

增速与前10个月持平。具体来看,前11个月,我国出口和进口分别达到24.46万亿元、16.75万亿元,同比增长6.2%、0.2%。其中,包括“新三样”、船舶在内的机电产品是出口主力,增长8.8%,占同期我国出口总值的60.9%。时值北半球冰雪运动旺季,下半年以来,我国对中东欧出口溜冰鞋、对北美市场出口滑雪服等冰雪运动产品增速都超过两位数。

民营企业加速“扬帆出海”。前11个月,我国外贸主力军、民营企业进出口23.52万亿元,同比增长7.1%,有进出口记录的民营企业数量同比增长6.6万家。11月当月进出口增速比上月加快3.9个百分点。

市场开拓成效显著。前11个月,我国对第一大贸易伙伴东盟进出口6.82万亿元,同比增长5.5%;对非洲、拉美和欧盟进出口分别增长18.7%、5.6%、5.4%。海关总署统计分析司司长吕大良表示,我国坚持开放合作、互利共赢,不断拓展与贸易伙伴的双向合作。前11个月,我国与全球110多个国家和地区实现出口、进口

同时增长,比去年同期增加20多个。

此外,我国给予所有已建交的最不发达国家100%税目产品零关税待遇生效已满一年。一年来,我国自最不发达国家进口规模累计增加550多亿元。

再过10天,海南自由贸易港将正式启动全岛封关。据海关统计,11月当月,海南自由贸易港进出口同比增长9.1%。前11个月,我国自由贸易试验区和海南自由贸易港进出口合计8.07万亿元,同比增长5.2%,占我国外贸近两成。

河北平山: 小沙盘托起大产业

12月8日,工人在河北省石家庄市平山县上三汲乡河渠村一家沙盘企业制作沙盘。

近年来,河北省石家庄市平山县上三汲乡河渠村积极培育沙盘产业新赛道,通过引入数字化、智能化技术赋能传统产业发展,打造特色产业新增长点,为当地乡村振兴注入新动能。

新华社发(陈其保 摄)



中国体育彩票开奖信息

第25140期体彩大乐透开奖号码:前区04 05 13 18 34 后区02 08

第25328期体彩排列3开奖号码:8 2 5

第25328期体彩排列5开奖号码:8 2 5 1 6

第25328期体彩20选5开奖号码:03 13 14 19 20

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!

排列3赠票1200万元活动火热来袭!

2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

外交部: 奉劝日方认真真反思纠错 不要在错误的道路上越走越远

新华社北京12月8日电(记者曹嘉明 刘杨)针对日本自民党副总裁麻生太郎对日本首相高市早苗涉台言论的态度表示肯定,外交部发言人郭嘉昆8日表示,中方奉劝日方认真真反思纠错,不要在错误的道路上越走越远。

“需要指出的是,这种把挑衅

中国当作博取眼球、收割民意的行径性质恶劣、非常危险。我们奉劝日方认真真反思纠错,老老实实撤回高市首相相谬论,不要继续玩火,不要在错误的道路上越走越远。”郭嘉昆说。

香港特区第八届立法会选举结果出炉

据新华社香港12月8日电(记者刘欢)香港特别行政区第八届立法会选举结果于8日清晨揭晓,90名立法会议员全部产生。

选举投票于7日7时30分至23时30分举行,161名候选人参与竞选,每个议席均有竞争。

设在香港会展中心的中央点票站气氛庄重、热烈,工作人员紧张而有序地逐一清点、确认选票。经过连夜点票,由选举委员会选举的40名议员、功能团体选举的30名议员和分区直接选举的20名议员全部产生。

香港特区选举管理委员会主席席启康8日清晨表示,对市民出来投票感到鼓舞。选举过程中,工作人员、受访投票人士都给予积极和正面的信息。

新当选的立法会议员方国珊表示,感激市民对她的信任。市民的民生诉求非常清晰,未来议员工作任重道远,会更谦卑地工作。当务之急是协助救灾善后,帮助大埔宏福苑灾民重建家园。

香港特区第八届立法会任期将于2026年1月1日开始,任期4年。

国际货币基金组织上海中心正式开业

据新华社上海12月8日电(记者吴雨 桑彤)12月8日,国际货币基金组织上海中心正式开业。

作为国际货币基金组织在全球设立的区域中心之一,上海中心的开业运营对于深化基金组织与中国的合作具有重要意义。

记者从人民银行了解到,国际货币基金组织上海中心,旨在加强国际货币基金组织与亚太地区的交流与合作,就新兴市场和中等收入国家关注领域开展相关研究,为区域内经济体

提供有针对性的能力建设支持,维护全球和区域金融稳定。

中国人民银行行长潘功胜表示,上海中心开业运营,充分体现了中国与基金组织倡导合作共赢的坚定立场,对于深化基金组织与中国的合作,促进亚太区域国家间的宏观经济政策交流和协调,维护全球和区域金融稳定、完善全球金融治理具有重要意义。

中国人民银行将继续与上海市和基金组织一道,全力支持上海中心的建设与发展。

1178名缅甸妙瓦底地区的涉电诈犯罪嫌疑人被分批押解回国

据新华社北京12月8日电(记者熊丰)记者12月8日从公安部获悉,近日又有1178名缅甸妙瓦底地区的中国籍涉电诈犯罪嫌疑人被我公安机关经泰国押解回国。

11月14日,中国、柬埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南联合打击电信网络诈骗犯罪部级会议召开。中缅泰三国警方再次开展联合行动,缅方批量清剿诈骗园区,抓获一批涉电诈人员。此次行动是落实六国打击电信网络诈骗犯罪部级会议精神的又一重要成果。

自12月1日起,公安部组织江西公安民警赴泰国湄索执行包机押解任务,并在泰方协助下,分批次将缅甸遣返我方的1178名中国籍涉电诈犯罪嫌疑人押解回国。

江西公安机关按照部署同步开展相关案件侦办工作。据统计,自2月20日中缅泰联合开展缅甸妙瓦底地区涉电诈犯罪嫌疑人遣返押解工作以来,已有6600余名中国籍涉电诈犯罪嫌疑人被押解回国,对境外电诈犯罪集团形成强大震慑。

讣告

原舟山地委渔场指挥部办公室主任、舟山渔工商联合公司总经理、舟山水产联合公司总经理张达昌同志,因病抢救无效,于二〇二五年十二月六日凌晨三点逝世,享年92岁。

舟山震洋发展有限公司

2025年12月9日

坟墓迁移公告

因舟山500千伏洛迦-威远第三回海缆工程项目建设需要,位于金塘镇大观村大鹏岛座山上峰(含沙门)红线范围内的坟墓需统一迁移至大丰虞家岙公墓地内,请坟主亲属在公告发布之日起五日内到墓地确认并到大观村村委会办理坟墓迁移手续,逾期作无主坟墓处理。

联系人:汤其辉 联系电话:15869156110

特此公告

舟山市定海区金塘镇大观村村民委员会

2025年12月9日

声明作废

舟山市定海区金塘镇大观村村民委员会
2025年12月9日

督管理局定海分局2014年12月24日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330902325610026G。